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Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace): 

 

Studentka Mgr. Klára Nováčková zpracovala diplomovou práci na téma: „Problematika ostrých 

nástrojů v perioperační péči“. Výběr tématu je přínosný vzhledem ke studovanému oboru, a proto jeho 

volbu považuji za vhodnou. Poměr teoretické a praktické části je vyvážený. Rozsah diplomové práce 

odpovídá nárokům na diplomovou práci. 

Teoretická část je rozdělena do šesti hlavních kapitol zaměřených na problematiku vzdělávání a 

kompetencí porodní asistentky v perioperační péči, dále pak na ostré nástroje v perioperační péči včetně 

bezpečnosti práce, úrazy  a infekcemi vzniklými v souvislosti s používáním ostrých nástrojů. Kapitoly 

jsou za sebou logicky řazeny. Tato část je popsána dostatečně a srozumitelně. 

Výzkumná část je rozdělena na 2 části. V první části studentka zjišťuje prostřednictvím zúčastněného 

pozorování, jak jsou dodržována bezpečnostní opatření při manipulaci s ostrými nástroji. Ve druhé části  

studentka ověřuje na základě polostrukturovaných rozhovorů s manažery operačních sálů, jak mají 

nastavena ve vybraných ZZ bezpečnostní opatření související s manipulací s ostrými nástroji a jaký je 

na daných pracovištích nastaven postup v kontextu případných nežádoucích událostí.  

Charakteristika výzkumného prostředí, metodika výzkumného šetření jsou popsány dostatečně. 

Výsledky výzkumného šetření jsou znázorněny v tabulkách a opatřeny vždy podrobným komentářem. 

Pouze v části výsledky mohly být výzkumné otázky seřazeny postupně za sebou. Diskuze i závěr jsou 

popsány dostatečně.   

Studentka pracovala s dostatečným počtem literárních zdrojů, uveden soupis 47 bibliografických citací 

Přibližně 1/2 citovaných literárních zdrojů není starší 5 let.  

Po formální stránce je předložená práce v pořádku, ojediněle se zde vyskytují překlepy, stylistická 

neobratnost  či slangový výraz (např. nebere krev). Studentka využila konzultací přiměřeně, 

spolupracovala, většinu připomínek akceptovala.  

Pozitivně hodnotím í vznik edukačního letáku, který je součástí Přílohy Q. 
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